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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 19 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 
MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       RAFAEL GOUVEIA GRECA “ad hoc” 
       PAULO CEZAR MIYAZAKI “ad hoc” 

 
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 

um, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às dez horas e trinta minutos, e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO 
CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE SOUZA, e ausente os 
vereadores ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS 
JÚNIOR DA SILVA e CLÉSIO CARLOS CRUZ cujos nomes constam da Folha de presença em 
anexo, realizou-se a DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada 
pelos Vereadores Rafael Gouveia Greca e Paulo Cezar Miyazaki, ambos “ad hoc”. Verificada 
a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os trabalhos da 
presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael Greca para fazer a Leitura Bíblica. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE:  Oficio nº 437/2021, de 10 de novembro de 2021, de 
autoria do Prefeito Municipal Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando solicitação de 
tramitação urgente do Projeto de Lei nº 041/2021: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Requerimento de Destaque de Matéria para Votação em Plenário, datado de 
17 de novembro de 2021, de autoria do Vereador Paulo Cezar Miyazaki, requerendo deste 
Poder Legislativo Municipal, que promova o Destaque dos artigos 1º  ao 9º e 12 ao 15 para o 
fim de serem colocados em votação em Plenário conforme Norma Regimental: A ODEM DO 
DIA DA PRESENTE SESSÃO. Terminado os despachos a Senhora Presidente informou que nos 
termos do artigo 134, § 3º do Regimento Interno, será submetido ao Plenário a deliberação 
sobre a admissibilidade da urgência do interesse público das matérias a serem tratadas nessa 
sessão extraordinária e esclareceu que a justificativa da urgência e do interesse público em 
relação ao Projeto de Lei  041/2021, se funda no oficio nº 437/2021, do Prefeito Municipal 
que solicitou a urgência na apreciação da matéria, esclareceu ainda que o projeto já tramita a 
mais de dois meses na casa e sua análise tem grande relevância para a comunidade local, 
tendo em vista os assuntos tratados no projeto. Em seguida colocou em discussão a apreciação 
de urgência e interesse público da matéria. Ninguém desejando se manifestar, passou-se a 
votação, sendo admitida a urgência por unanimidade de votos. Passando em seguida ao 
período da Ordem do Dia. A Senhora Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: 
Requerimento de Destaque de Matéria para Votação em Plenário, datado de 17 de novembro 
de 2021, de autoria do Vereador Paulo Cezar Miyazaki, requerendo deste Poder Legislativo 
Municipal, que promova o Destaque dos artigos 1º ao 9º e 12 ao 15 para o fim de serem 
colocados em votação em Plenário conforme Norma Regimental. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, dela fez uso o vereador Rafael Greca, após cumprimentar a todos fez um breve 
relato, para que a população possa entender o que está acontecendo desde a entrada do Projeto 
de lei 041/2021 na pauta desta Casa, resultando agora na votação desse requerimento de 
autoria do Vereador Paulo Cezar, para que seja votado o destaque da matéria e assim dar 
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prosseguimento a tramitação do Projeto de Lei 041/2021. Ninguém mais desejando se 
manifestar, passou-se a votação do Requerimento de Destaque de Matéria, o qual foi 
aprovado por unanimidade de votos um única discussão e votação; Projeto de Lei nº 
041/2021, datado de 09 de agosto de 2021, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: 
Altera a Lei 1140/2010, que dispõe sobre a Organização Administrativa do Municipio de 
Assaí, Estado do Paraná, transforma a Secretaria de Segurança e Cidadania, e dá outras 
providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, a 
Senhora Presidente fez uso da palavra e comentou sobre o projeto, que é uma matéria de 
interesse de muitas pessoas, bem como da comunidade assaiense. Falou sobre a parceria 
firmada com o Governo do Estado do Paraná e com a empresa Tata Tecnologia de Londrina, 
que trará inúmeros benefícios aos alunos de CEEP através de bolsa de estudos e cursos, o que 
se torna de interesse público que abrangerá muitos jovens de nossa cidade, motivo pelo qual a 
urgência na sua aprovação para que os prazos possam ser cumpridos. Ninguém mais 
desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em primeira 
discussão e votação.  

 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 


